

## 旅遊

香港的物價比台灣高，在學校可能是1.5倍。但是出了學校就可是2~3倍的物價了。唯一相似的是麥當勞和學校的星巴克,學校星巴克打7折，所以價錢和台灣相近。

我這學期幾乎都待在香港沒有特別跑去其他國家，頂多只有到澳門、和深圳，因為打算在香港進行深度旅遊。去了海洋公園和各個景點，爬了不少山，逛街倒是比較少去。

海洋公園也是在萬聖節有特殊活動:鬼屋。但是要忍受很多人要排很久的隊，大概玩了一整個下午和晚上只能玩到四樣。如果平常日去的話，就是沒有鬼屋，但是甚麼都不太需要排隊，所以我們幾乎都嘗試過了，只有鬼屋沒玩到。另外海洋公園還有海洋動物秀，可以看到海獅和海豚表演，我覺得很超值。不過裡面的東西真的是超級貴的，我花了台幣100元買了一瓶水喝，現在想起來還是覺得天價啊！

離科大最近的景點是西貢，如果喜歡自然景觀的話，可以去看看。有海灘、小島、海鮮、還有地質公園。大家會在岸上和在船上的小販買海鮮，顧客把錢裝在長柄的網子，小販收了錢就把海鮮放在網子裡遞過來。小島在清水灣裡，隔個海面還可以看到學校建築。這是少數香港可以讓人心曠神怡的地方。

不可避免的,還是要介紹一下逛街的景點。香港很奇特的地方是，每個港鐵站旁邊幾乎都有一個商場。所以想要逛街的話，在港鐵站附近逛逛就可以了，不用特別跑到遙遠的尖沙嘴。這些商場在聖誕節的時候，都會有一個主題布置，像是觀塘的apm今年就是Snoopy，

有大概三層樓高，非常壯觀，其他商場有line、迪士尼、姆咪……。

(圖為APM的Snoopy聖誕裝飾)

